

«АльфаСтрахование» составила рейтинг самых опасных водителей Юга России. Он основан на именах и марках машин водителей-клиентов компании, которые чаще всего попадали в ДТП.

Среди мужчин абсолютным лидером стал собирательный Александр на Lada Granta – 6,2% ДТП происходило с участием автолюбителей с таким именем и маркой машины. На втором месте Сергей и Lada 2114 – 5,3%. Поклонники Lada Granta с именем Алексей попадали в ДТП в 3,6% случаев. А вот Владимиры и Дмитрии – 3,4 и 3,1% соответственно – предпочитают Lada Priora.

Также «аварийными» стали Андреи, Евгении, Николаи, Михаилы и Юрии.

В статистике марок авто картина у женщин отличается. Главные виновницы южных аварий выбирают корейские иномарки от KIA и Hyundai. Самой «опасной» стала Елена на Hyundai Getz – женщины с таким именем и маркой машины попадали в аварии в 18,5% случаев. Натальи, Ольги и Татьяны выбирают KIA Rio, а в ДТП участвовали в 16 и 13% случаев. Замыкают рейтинг Ирины на Hyundai Solaris – у них 10%.

«Конечно, наше исследование носит юмористический характер и ни в коем случае не имеет цели обидеть кого-либо или повесить на человека ярлык. Тем не менее, всем водителям – особенно таким лихим – хотим напомнить, в первую очередь, о ценности собственной безопасности, уважении к другим участникам дорожного движения и страховых гарантиях. «АльфаСтрахование» предоставляет широкий выбор программ каско, которые станут плечом поддержки в абсолютном большинстве ситуаций на дорогах», – говорит Татьяна Любимова, руководитель управления урегулирования розничных убытков Южного регионального центра «АльфаСтрахование».

Википедия страхования